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               МАТЕРИАЛЬНО – ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Районное муниципальное бюджетное учреждение культуры «Почепская межпоселенческая дирекция киносети» находится в здании, построенном по типовому проекту кинотеатра, общей площадью 1036,3 кв.м., введено в эксплуатацию в 1970 году. Расположен кинотеатр рядом с центральной площадью, гостиницей, в шаговой доступности для горожан.
Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжением, канализации не имеется, а также телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Прилегающая к учреждению территория частично заасфальтирована и озеленена.
На здании кинотеатра имеются вывески с указанием наименования учреждения на русском языке и режима работы.
Справа от центрального входа для беспрепятственного въезда маломобильных групп населения оборудован пандус. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В кассовом фойе кинотеатра расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения, а также результаты независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры. На информационном стенде размещены буклеты, памятки и другой печатный материал. В кинотеатре созданы комфортные условия для посетителей учреждения.  
В кинотеатре «Аврора» имеется большой кинозал на 400 мест, который оборудован серебряным экраном с аллюминиевым напылением, для просмотра кинофильмов; за экранная акустическая система, акустическая система окружения; пассивный сабвуфер
 Аппаратная оборудована:
1) Цифровым кинопроектором
2) Сервер воспроизведения
3) Пассивная система для 3D показа
4) Звуковой процессор для цифрового кинопоказа
5) Источник бесперебойного питания
6) Усилитель мощности
7) Ноутбук
8) [bookmark: _GoBack]Оборудование для показа тифлокомментированных фильмов для лиц с ограниченными возможностями
Касса кинотеатра оборудована:
1) Монитор
2) Системный блок
3) Термопринтер для распечатки билетов
4) Терминал для программного аппаратного комплекса
5) Кассовый аппарат
Кабинет директора, методиста, киномеханика оборудован:
1) Монитор
2) Системный блок
3) Принтер 
Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются. В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения функционирует официальный сайт, а также можно отправить сообщение на электронную почту avrorapochep@yandex.ru 
В целях безопасного пребывания посетителей, помещения оборудованы автоматической пожарной сигнализацией и звуковой системой оповещения о пожаре, средствами пожаротушения (огнетушителями).
Учреждение оборудовано внутренней системой видеонаблюдения. Осуществляется дежурство. В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение. Уборка помещений учреждения производится каждый день без выходных.
Кинотеатр располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции.

